



Diótörő nem csak gyermeknek

Stahlbaum főtanácsos leánya, Marika pompás álmot lát szenteste. Hercegnővé változik, és Diótörő herceg, akit az előbb, mielőtt elaludt volna, a fotelben bábu formájában a kezében szorongatott, elviszi a fantasztikus csipkepalotába, ahol barátságban él a világ összes embere. Álmában látja a jövőt. Testvérét, Fricit, daliás hadnagyként, és halott nagyszülei is visszatérnek pár percre odaátrol. Amikor azután az álom véget ér, és felébred, megint magához öleli a Diótörő bábút, hiszen vele járt a csodák birodalmában. Az 1776 és 1822 között élt Ernst Theodor Amadeus Hoffmann 1816-ban írt meséjét Albert Péter írta színpadra. A szemet kápráztató díszleteket és a gyönyörű jelmezeket Győri Gabi, Pille Tamás nagy sikerű komáromi mesejátékai belső világának megálmodója tervezte, Palya Gábor találta ki az ötletes bábokat, a koreográfus pedig Eichner Tibor érdemes művész volt, aki többször táncolta Diótörő szerepét. A közönség természetesen bőséges ízelítőt kap Pjotr Iljics Csajkovszkij 1892. december 18-án bemutatott balettjéből, a budapesti Operaház művészeinek közreműködésével: Csujá Gergely m. v., Jessica Leona Carolla m. v. és Yuka Asai m. v. fiatal balettosok táncolhatnak a komáromi színpadon. Diótörő herceg szerepében Kalmár Gergely m. v. látható. A roppant látványos produkciót Pille Tamás m. v. rendezte. A Jókai Színház Diótörője azt üzeni, hogy ha felnőttként is megőrzöd gyermeki lelkedet, mindig nyitva találod az álmok és a csodák kapuját. Szép az üzenet, és szép az előadás. A végén egy könnycsepp is elmorzsolható szemünk sarkában.



Rajzpályázat kicsiknek

A Komáromi Jókai Színház Így láttuk mi! címmel rajzpályázatot hirdet óvodások és alsó tagozatos iskolások részére. A/4-es méretű, fekvő vagy álló helyzetű, bármely technikával készült műveket vár, amelyekre a Diótörő című előadás ihlette készítőjüket. A pályázat kétfordulós: az első forduló határideje 2011. január 31-e, a másodiké 2011. május 15-e. További információk a <http://www.jokai.sk/article.php?mm=media&sm=54&lang=hu&article=218> honlapon. Cím: Jókaiho divadlo v Komárne – Komáromi Jókai Színház, Petőfiho 1, P.O. Box 24, 945 01 Komárno. A borítékra kérjük ráírni: „Így láttuk mi!”

Vasárnap 44. évfolyam 4. szám 2011. január 19. szerda